
Procentuální metoda

SEGMENT %

Hlava 7.4

Stehno 12.4

Berec 4.6

Noha 1.6

Nadloktí 2.9

Předloktí 1.7

Ruka 0.7

Trup 44.8



Zaciorského metoda:

SEGMENT B0 [kg] B1 B2 [kg/cm]

Hlava 1.296 0.0171 0.0143

Stehno -2.649 0.1463 0.0137

Berec -1.592 0.03616 0.0121

Noha -0.829 0.0077 0.0073

Nadloktí 0.25 0.03012 -0.0027

Předloktí 0.3185 0.01445 -0.00114

Ruka -0.1165 0.0036 0.00175

Horní část trupu 8.2144 0.1862 -0.0584

Střední část trupu 7.181 0.2234 -0.0663

Dolní část trupu -7.498 0.0976 0.04896

mi = B0 + B1 . m + B2 . v

mi = hmotnost počítaného segmentu

m = hmotnost člověka (kg)

v = výška člověka (cm)
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